FIXZ XTREM | FIX Z
POZINK | NEREZOVA OCEL A4

TECHNICKE UDAJE

OZNACENi SCHVALENI %] DELKA %] MIN. MAX. MIN. @ O0TVORU | KROUTICi | POHON ;| OBSAH KOD
it ETAm KOTVY | KOTvy :VRTANI: HLOUBKA | TLOUSTKA | HLOUBKA = NSTA | MOMENT IKusU!
! " IMM] M1 | [MMI | VRTANI PRIPOJE T,,, UKOTVENI DiLU INmI
r— bekakory  DiBe A dg IMM] MM IMMI MM
M8X70/9’7 Max. tloustka pripoje hU
M8 x 65/5 ] 8 85 8 85 B 48 9 20 SW 13 100 057763
M8 x 75/15 N 8 75 8 85 15 48 9 20 SW 13 100 057764
M8 x 90/30 u 8 0 8 B5 30 48 9 20 SW 13 50 057765
M8 x 120/60 u 8 120 8 65 60 46 9 20 SW 13 50 057766
M8 x 130/70 ] 8 130 8 85 70 48 9 20 SW 13 50 057788
M10 x 85/5 N 10 85 10 75 5 80 12 45 SwW 17 50 057768
M10 x 80/10 u 10 0 10 75 10 60 12 45 SW 17 50 057769
M10 x 100/20 " 10 100 10 75 20 60 12 45 SW 17 25 057770
M10 x 120/40 n 10 120 10 75 40 80 12 45 SW 17 25 057771
M10 x 140/60 n 10 140 10 75 60 80 12 45 SwW 17 25 057772
M10 x 160/80 u 10 160 10 75 80 60 12 45 SW 17 25 057773
M12 x 100/5 u 12 100 12 0 5 70 14 60 SW 19 25 057774
M12 x 105/10 ] 12 105 12 Q0 10 70 14 60 SW 19 25 057775
M12 x 115/20 N 12 115 12 90 20 70 14 80 SwW 19 25 057776
M12 x 135/40 u 12 135 12 90 40 70 14 60 SW 19 25 057777
M12 x 155/60 u 12 155 12 90 60 70 14 60 SW 19 25 057778
M12 x 180/85 ] 12 180 12 0 85 70 14 60 SW 19 20 057779
M16 x 145/25 N 16 145 16 110 25 85 18 110 SW 24 10 057781
M16 x 170/50 u 16 170 16 110 50 85 18 110 SW 24 10 057782
M16 x 180/60 u 16 180 16 110 60 85 18 110 SW 24 10 057783
M20 x 170/30 u 20 170 20 130 30 100 22 160 SwW 30 10 057785
M20 x 200/60 n 20 200 20 130 60 100 22 160 SW 30 10 057786
M20 x 220/80 u 20 220 20 130 80 100 22 160 SW 30 10 057787
M8 x B65/5 LW " 8 B85 8 65 5 46 9 20 SW 13 100 057789
M8 x 130/70 LW " 8 130 8 65 70 46 9 20 SW 13 25 057790
M10 x 85/5 LW ] 10 85 10 75 5 60 12 45 SW 17 50 057791
M10 x 160/80 LW " 10 160 10 75 80 60 12 45 SW 17 20 057792
M12 x 180/85 LW " 12 180 12 90 85 70 14 60 SW 19 15 057793
M16 x 180/60 LW " 16 180 16 110 60 85 18 110 SW 24 5 057794
M20 x 220/60 LW ] 20 220 20 130 80 100 22 160 SW 30 5 057795
MB x 55/15 Ad B 55 B 41/51 5/15 25,6/35 8 10 SW 10 100 054270
M8 x 55/5 A4 " 8 55 8 52/65 0/5 35/48 9 20 SW 13 100 050441
M8 x 70/20 A4 u 8 70 8 52/85 7/20 35/48 9 20 SW 13 100 054610
M8 x 80/40 A4 n 8 0 8 52/65 27/40 35/48 9 20 SW 13 50 055343
M8 x 130/80 A4 ] 8 130 8 52/65 67/80 35/48 9 20 SW 13 50 050367
M8 x B5/5 A4 " 10 85 10 62/78 0/5 42/58 12 35 SW 17 50 050466
M10 x 75/15 A4 u 10 75 10 62/78 0/15 42/58 12 35 SW 17 50 054630
M10 x 95/35 A4 n 10 95 10 62/78 20/35 42/58 12 35 SwW 17 50 054640
M10 x 120/60 A4 ] 10 120 10 62/78 45/60 42/58 12 35 SW 17 25 050442
M12 x 80/5 A4 " 12 80 12 75/95 0/5 50/70 14 50 SW 19 25 055344
M12 x 100/25 A4 u 12 100 12 75/95 8/25 50/70 14 50 SW 19 25 055345
M12 x 115/40 A4 n 12 115 12 75/95 21/40 50/70 14 50 SW 19 25 055394
M12 x 140/65 Ad u 12 140 12 75/95 46/85 50/70 14 50 SW 19 25 054680
M16 x 125/30 A4 u 16 125 16 95/117 8/30 64/86 18 100 SW 24 25 050443
M16 x 150/55 A4 u 16 150 16 95/117 33/55 64/86 18 100 SW 24 10 054700

M16 x 170/75 A4 ] 16 170 16 95/117 53/75 64/86 18 100 SW 24 10 050444





